

О результатах личного приема граждан руководителем следственного управления в г.Кызыле



Сегодня в следственном отделе по гор. Кызылу состоялся личный прием граждан руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Константином Владимировичем Столбиным.

Всего на личный приём обратилось 13 граждан, в том числе граждане, относящиеся к категории дети-сироты по вопросам получения ими полагающейся жилой площадью. Выслушав всех обратившихся граждан из категории сирот, руководителем следственного управления отделу по расследованию особо важных дел дано поручение о признании их потерпевшими, установлении в ходе допросов обстоятельств, имеющих значение для дела, и приобщении материалов к уголовному делу, расследуемому следственным управлением. Ход исполнения поручения взят на контроль.

21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1751720>